



Prince William County

PUBLIC SCHOOLS

Providing A World-Class Education

4 جنوری، 2016

عزیز اہل خانہ:

اکتوبر 2015 میں، ڈویژن بھر میں تمام 10ویں اور 11ویں (منتخب 9ویں) گریڈ کے طلباء نے نیا PSAT لیا۔ امتحان کے اس تجربہ میں شرکت نے طلباء اور ان کے اہل خانہ کو پوسٹ سیکنڈری تعلیم کی تیاری سے متعلق وسیع معلومات فراہم کیں۔ آپ کے طفل مکتب کی سکور رپورٹ، ایک نئے آن لائن شکل میں 7 جنوری، 2016 تک دستیاب ہو گی۔ جب آپ اپنا مفت کالج بورڈ اکاؤنٹ بنائیں گے تو آپ اپنے PSAT سکور تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔ آپ یہ www.collegeboard.org پر جا کر اور صفحہ کے بائیں ہاتھ "sign up" پر کلک کر کے کر سکتے ہیں۔ براہ مہربانی اکاؤنٹ بناتے وقت اپنا پورا قانونی نام استعمال کرنا یاد رکھیں۔ اگر اپنا کالج بورڈ اکاؤنٹ بنانے کے بعد آپ کو اپنے PSAT سکور دیکھنے میں مشکل پیش آ رہی ہے تو براہ مہربانی اپنے سکول کونسلر سے رابطہ کیجیے۔

کالج بورڈ، PSAT بنانے والے، معلومات تک آن لائن رسائی فراہم کر کے، طلباء کے نتائج نکالنے کے عمل کو تیز کر رہے ہیں تاکہ شانہ شدہ کاہیوں کیلئے جنوری اور فروری تک انتظار نہ کرنا پڑے۔ تاہم، والدین کیلئے یہ جاننا ضروری ہے کہ آپ کو کالج اکاؤنٹ بنانا ضروری نہیں ہے اور آپ اپنے طفل مکتب کے پاس، جنوری یا فروری کے مہینوں میں سکور رپورٹ کی کاغذ کی کاپی کا انتظار کر سکتے ہیں۔ ہم امید کرتے ہیں کہ آپ اور آپ کا طفل مکتب، پوسٹ سیکنڈری کی تیاری کے عمل میں مدد کیلئے PSAT آن لائن رپورٹنگ ٹول کے اندر دستیاب ٹولز استعمال کریں گے۔ اس نئے آن لائن رپورٹنگ سسٹم کی کچھ خصوصیات درج ذیل ہیں:

- سکور کا تفصیلی تجزیہ – طلباء اپنے PSAT سکور سے متعلق تفصیلی معلومات وصول کریں گے بشمول سوالات کی بنیاد پر تجزیہ اور وضاحت کہ کیسے ان کا سکور تعلیمی مہارتوں سے تعلق رکھتا ہے۔
- خان اکیڈمی سے SAT کی مفت تیاری – طلباء کو اپنے سکور رپورٹس کا جائزہ لینا چاہیے، غلط جوابات کی شناخت کریں اور SAT لینے سے پہلے خان اکیڈمی کے وسائل کو اپنی کارکردگی بہتر بنانے کیلئے استعمال کریں۔
- نیشنل میرٹ سکالر شپ کی معلومات – طلباء اس باوقار نیشنل سکالر شپ پروگرام کیلئے اپنی اہلیت کے بارے میں جانیں گے۔
- کالج کی تلاش – طلباء کالج بورڈ کی طرف سے پیش کیئے گئے BigFuture پروگرام کے ذریعے اپنی مرضی کے کالج کی براہ راست تلاش کر سکیں گے۔
- وظیفہ کی تلاش – طلباء وظیفہ کے قومی ڈیٹا بیس تک رسائی حاصل کر سکیں گے۔
- SAT کی رجسٹریشن – طلباء اپنے PSAT سکور رپورٹ کے براہ راست تعلق کے ذریعے نئے SAT کیلئے رجسٹر کرنے کے قابل ہوں گے۔

اگر PSAT، اپنے بچے کے سکور یا پوسٹ سیکنڈری تیاری کے عمل سے متعلق آپ کے کوئی سوالات ہیں تو براہ مہربانی اپنے طفل مکتب کے پیشہ ور سکول کونسلر سے رابطہ کیجیے۔ اکتھے کام کر کے اور اس جیسے ٹول استعمال کرتے ہوئے، ہم گریجویٹیشن کے بعد ہر طالب علم کی کامیابی کی تیاری کو یقینی بنا سکتے ہیں۔

مخلص،

Ken Bassett

ڈائریکٹر برائے سٹوڈنٹ لرننگ

Kenneth Bassett
ڈائریکٹر برائے سٹوڈنٹ لرننگ